



Fédération Française de Pêche Sportive au Coup
GROUPEMENT NATIONAL CARPE
COMpte RENDU DU COMITE DIRECTEUR
du 6 Juillet 2013 (SAINT POURCAIN SUR SIOULE- 03)



Le Président ouvre la séance le 6 juillet 2013 à 9H00

Membres du Comité Directeur présents le 6 juillet 2013 :

André ANTOULY, Jean Marie BURY, Francis CAPPELLAZZO, Fernand DE CASTRO, Françoise DE CASTRO, Aimé DUBOIS, Pierre FALGA, Sébastien FESCHET, Marc FUSEAU, Philippe KOLEWITCH, Philippe LAURENT, Marie Cécile PELISSOU, Christian PELISSOU, Philippe VENIANT

Invité : Brigitte CAPPELLAZZO secrétaire Région Languedoc – Roussillon, Manu LEBRET (Ste WASLER)

CHAMPIONNATS DES JEUNES 2013

Philippe VENIANT nous indique que le budget des CDFJ sera équilibré, donc pas de déficit avec les frais de déplacements. Il n'a eu aucun problème avec les AAPPMA, la Mairie et pour l'obtention des sites de pêche.

L'année prochaine, le GR Auvergne essaiera de trouver un autre site que le plan d'eau de l'ancien camping, qui est un lac magnifique mais le problème est que nous n'avons pas l'autorisation de le pêcher dans sa totalité et que sous la pression de pêche les poissons se mettent à l'abris dans des endroits tranquilles et inaccessibles

Philippe VENIANT souhaitait organiser les CDJ à Pirot mais ce ne sera pas possible il est déjà réservé par le club de MONTLUCON pour leur enduro

Tout le monde félicite Philippe et son équipe pour l'organisation.

Pour l'année prochaine, il faudra mettre de la Rubalise et ouvrir un peu plus les rings. Il est important de privilégier la pêche au maximum

C'est uniquement aux Chefs de secteurs de faire remonter les informations à la Commission Sportive.

CHAMPIONNATS DE FRANCE SENIORS 2013

Les postes sont validés par rapport aux différents propriétaires des 2 sites de pêche. Pierre FALGA s'est calqué sur les CDM 2009 pour les postes d'UBY. Il y aura 3 secteurs sur le Tarn, nous devons payer les postes de pêche qui sont au camping.

A ce jour les équipes sélectionnées sont définies, par contre tous les Capitaines de Région ne sont pas nommés.

Les plans des postes seront envoyés à tout le monde avec le programme.

Les bénévoles présents sur le terrain doivent être licenciés, aucune exception ne sera faite pour les commissaires.

Pour les Capitaines et Adjointes, ne sera pris en charge que le remboursement de trajet du Capitaine. Les repas de midi seront assurés, nous demandons de prévenir pour les repas du soir.

Les repas d'ouverture et de clôture seront gratuits.

Le repas organisé à l'issue du transfert sera facultatif et payant pour les compétiteurs qui le souhaite (10€). Les réservations de repas seront présent au début de la compétition.

Pour la dotation, Jérôme PRADIGNAC devait s'en occuper mais n'étant pas présent à la réunion, les récompenses se feront simplement pour le podium.

Pour l'implantation des postes sur le Tarn, Christian PELISSOU à demandé à Pierre FALGA de prendre Jean Marie BURY pour valider les postes sur la journée du lundi.

Ils seront présents pour le classement final de la manche lac.

Fernand DE CASTRO demande que les personnes présentes sur la compétition soient inscrites afin qu'il puisse faire les badges en amont.

Le PC de l'UBY sera à la tour Vérifier si une connexion 3G est possible (Pierre FALGA doit s'en occuper), sinon sous le petit chapiteau.

Les rings seront mis en place le mercredi, l'accueil des équipes se déroulera à la tour ou dehors.

Le tirage au sort se fera samedi matin à la salle de CAZAUBON où l'on aura fait le repas d'ouverture.

Les repas journaliers seront servis à la maison de la pêche.

Le PC sur le TARN sera à LIZAC un PC secondaire sera à la maison de la pêche de Moissac.

Les membres du Staff et les Commissaires arrivent le jeudi soir.

COMMISSAIRES : Marie PELISSOU s'occupe de mettre en place un planning pour les Chefs de secteur et commissaires présents aux Finales. Un tableau de présence sera fait.

COMMISSION PÊCHE DE NUIT ET ENVIRONNEMENT

Pour SAINT CASSIEN, Le GN carpe s'est exprimé, ce communiqué a été copié et recopié sur au moins 27 sites.

Fernand DE CASTRO et Philippe LAURENT travaillent également sur un autre communiqué par rapport à un article paru dans LA GAZETTE DE LA PECHE, assez stupéfiant par son contenu, où il est dit entre autre que la carpe serait un poisson nuisible !!! Cette gazette paraît toutes les semaines, elle est envoyée aux Fédérations et aux AAPPMA. D'où l'importance d'une réponse

Fernand DE CASTRO prévoit également de faire un courrier par rapport à la vidange du lac de SOULAGE Il a été interpellé par des licenciés du GN Carpe, mais bien trop tard, puisque la vidange avait débutée, et qu'il n'était plus possible d'envisager un sauvetage « correct »...

Lors de l'AG, et des CD suivant, il a été demandé à tous les responsables du GN Carpe, de s'investir et d'intégrer le plus largement possible, les CPS, dans les départements où nous ne sommes pas encore représentés. A ce titre, la fédération de l'ARDECHE a demandé à Fernand DE CASTRO d'intégrer son Conseil d'Administration aux prochaines élections, ce qu'il a accepté, d'autres candidatures sont envisagées.

FNPF

Présent à la dernière « CPS » de la FNPF, Marc FUSEAU nous informe de son ressenti quant à la position de la FNPF par rapport à notre pêche. Il pense que l'on nous met sur la touche pour favoriser les pêcheurs de carnassiers et les Siluristes. Il va falloir être très vigilant sur la suite des décisions prises.

Un questionnaire sera distribué via les AAPPMA, et téléchargeable sur Internet, à tous les Pêcheurs pour une consultation individuelle sur la modernisation de la pêche.

Marc FUSEAU explique qu'il est très important de motiver les Carpistes pour qu'ils répondent, car l'avis des pêcheurs devrait être pris en compte...

Il faut rester vigilant Marc FUSEAU a du s'opposer fermement à une question sur la pêche à 3 cannes, mais la question restera sur le questionnaire.

PROMOPECHE

Il n'y aura pas de Paris pêche en 2014, la FNPF s'est désolidarisée du projet.

EQUIPE CARPE FRANCE

Bilan de saison, 4 entraînements officiels ont été effectués :

-VILLENEUVE DE LA RAHO : bon entraînement malgré mauvaise météo et très peu de poissons pris

-RIELLES LES EAUX : enrichissant du fait de la rencontre avec les pêcheurs à la longue canne

-MONTARGIL : semaine très intéressante, niveau du lac très haut, des centaines de poissons ont été pris mais non maillés (les plus gros faisaient 3 à 4 kg). Les pêcheurs Portugais étaient présents.

-COURTIOUX : les RHONE-ALPINS attendaient l'ECF et ont été très durs avec eux.

Comme l'an dernier, Sébastien FESCHET, Capitaine, a demandé aux pêcheurs de l'ECF, leur avis sur la sélection.

La sélection sera composée de :

Jérôme FARGERÉ, Mathieu NEYRAT, Nicolas PATIN, Hugo PEYGOURIER, Mickaël REGNY, Olivier REIDINGER

Sébastien FESCHET capitaine de l'ECF, souhaite rencontrer 4 pêcheurs sur une rencontre supplémentaire, cette rencontre sera décisive pour la sélection « Portugal 2013 » qu'il n'annoncera qu'après le 15 août 2013.

En prémisses au Championnat du monde, Le Portugal, organise un enduro international début septembre.

Sébastien FESCHET estime que la présence des pêcheurs qui participeront aux championnats du Monde en 2013 est indispensable

Hugo PEYGOURIER et Mathieu NEYRAT champions de France en titre participeront à cet enduro puisqu'ils sont sélectionnés mais afin d'être présents aux finales des Championnats de France 2013 Mathieu NEYRAT rentrera plus tôt du Portugal et sera ainsi présent lors du tirage au sort, son équipier Hugo PEYGOURIER le rejoindra plus tard. Manu POCHE et David PIATOWSKI ont pour leur part renoncé aux championnats de France malgré leur qualification à l'issue des manches régionales.

Philippe LAURENT, président de la région LIMOUSIN déplore cette situation Il a d'ailleurs envoyé un mail à tous les membres du Comité Directeur pour exprimer son mécontentement. Il souhaiterait qu'on réfléchisse pour les années à venir afin d'éloigner la date des Championnats de France de celle des Championnats du Monde.

Jean- Marie BURY nous confirme la location d'une maison pour les pêcheurs et pour le staff ainsi que pour la presse qui souhaite accompagner l'ECF.

COUPE DU CENTRE

A ce jour nous n'avons aucune information sur cette manifestation, Christian PELISSOU, s'occupe de contacter Eric FOURNIER et il sera présent à cette coupe régionale.

COMMISSION DE DISCIPLINE et JURIDIQUE

Une réclamation a été faite par une équipe de Midi Pyrénées, une réponse sera envoyée par lettre recommandée par Philippe KOLEVICH

Philippe KOLEWITCH et Christian PELISSOU vont travailler sur le règlement qui sera envoyé à tout le CD de façon qu'il soit voté pour janvier 2014.

COMMISSION COMMUNICATION

Stéphane GUICANTI a Démissionné de son poste de responsable de la communication pour des raisons professionnelles, en attendant de trouver une personne capable d'endosser cette responsabilité, Fernand DE CASTRO le remplacera à ce poste Stéphane GUICANTI remettra le matériel du GN Carpe en sa possession à Wilfried OLIVIER.

Wilfried OLIVIER Propose de confier et financer la réalisation d'une vidéo promotionnelle des manifestations du GN Carpe, à Manu LEBRET, de la société WASLER (Communication Globale Nationale Pêche), il participera à toutes les manifestations sur un an.

Le Comité Directeur accepte cette proposition.

La société WASLER, sera présente aux CDFS, Coupe des clubs et CDM pour réaliser un film global sur l'année qui sera imprimé sur CD pour une éventuelle diffusion dans les médias, et pour partie sur Montluçon.

QUESTIONS DIVERSES

Christian PELISSOU, prenant entièrement en charge, la partie compétition, et Commission Sportive, (classement, comptage, etc.) Fernand DE CASTRO, propose de consacrer plus de temps au site Internet, et à la communication en général (Facebook etc) et d'assurer des « ives » en temps réel sur les manifestations.

MATERIEL GN :

Nous n'avons toujours pas pu récupérer le matériel chez Jérôme CORBEIL (valeur environ 3000€), une lettre recommandée va lui être envoyée par la commission de discipline, si cette action ne suffit pas nous ferons appel à un huissier de justice (voté à l'unanimité).

Achats de 2 ordinateurs MAC pour Wilfried OLIVIER et Fernand DE CASTRO (voté à l'unanimité).

Il n'y a toujours, pas d'inventaire de matériel fait dans les régions, et pas mal de matériel est éparpillé, Pesons, trépieds, Percolateurs... Il serait souhaitable de savoir qui à quoi, pour permettre certains remplacements, achats, etc. afin que tous puissent fonctionner de la même façon, avec au moins le même matériel.

MONTLUCON

A ce jour 430 modules vendus sur 780, ça correspond à la même chose qu'il y a 2 ans mais fin octobre Suite à la réunion de la commission MONTLUCON de ce matin, il n'y aura plus d'argent dans les bars, des tickets seront mis en vente.

Philippe Laurent est le responsable des bénévoles qui doivent lui envoyer par mail le jour d'arrivée et de départ et dire ce qu'ils veulent faire sur le Forum, il préparera une « fiche bénévole » individuelle, à lui renvoyer.

REGIONS

La région LIMOUSIN prend sous sa tutelle la région POITOU CHARENTE

L'ordre du jours étant épuisé, le Comité Directeur et clôt à 13H30 le samedi 6 juillet 2013.

La prochaine réunion du Comité Directeur est prévue les 16 et 17 novembre 2013 à CONTIGNY.

Le président



Fernand DE CASTRO

Le trésorier



Wilfried OLIVIER

La secrétaire



Françoise DE CASTRO

La secrétaire de séance

Marie PELISSOU